

Zablistajte uz Naj Oleari make up inspiriran svemirom

Space Attraction je nova Naj Oleari kolekcija make upa za jesen i zimu nadahnutu svemirom, galaksijama, zvijezdama i beskonačnošću za sjajne trenutke u nadolazećim blagdanima

Sjajna koža, oči uokvirene iridescentnim bojama i sjajnim usnama. Svileni puderi za lice, metalik sjenila, s bisernim i mat efektom za stvaranje kristaliziranog dojma, hladni tonovi zagrijani dozom zlata za 3D efekt i usne s efektom vinila za cjelokupan izgled... Futurističko putovanje u istraživanje nepoznatih galaksija daleko od stvarnosti može početi. Vaša karta u toj avanturi bit će Naj Oleari make up kolekcija nadahnut svemirom.

Glow & Detox peel-off maska za tretman lica s sjajnim biserima pogodna je za uklanjanje nečistoća i poboljšanje izgleda umorne kože. Riječ je o proizvodu dvostrukog djelovanja. Najprije uklanja odumrle stanice kože i toksine koji se talože u epidermi zbog smoga i zagađenja, što rezultira mehaničkim pilingom. Potom, zahvaljujući aktivnim sastojcima poput detoksikacijskog bijelog čaja, revitalizirajuće vode od božura i pantenola, potiče obnavljanje stanica, vraća ravnotežu kože i stvara sloj koja je štiti. Očišćena koža je odmah svježija i svjetlija. **Cijena: 119,80 kn**

Space Attraction Highlighter osvjetljuje puder s dragocjenim refleksijama kako bi se stvorio izgled čiste svjetlosti. Jedinствена formula je mekana i dugotrajna, stapa se s kožom i otkriva njenu nevjerojatnu svjetlinu. Proizvedeno pomoću ekskluzivne tehnologije koja kombinira sjenčanje i lakoću tekstura u prahu, te svilenkastost i prijanjanje kreme, savršeno je modularan i omogućuje stvaranje efekta prirodnog sjaja za dan i super intenzivan završetak večeri. **Cijena: 194,90 kn**

Space Attraction Blush kompaktno rumenilo s metaliziranim ledenim efektom svojim svjetlucavim odsjajima trenutno osvjetljava ten. Kremasta, mekana tekstura sadrži ekstrakt boje i čistoću svjetlosti kako bi nježno oblikovala lice, ostavljajući veo besprijekornosti. Proizvedeno je pomoću ekskluzivne tehnologije koja kombinira sjenčanje i lakoću tekstura u prahu te svilenkastost i prijanjanje kreme, za efekt druge kože. **Cijena: 194,90 kn**

Supernova Eye Pencil, dugotrajna svjetlucava olovka za oči, Mekana, definira vaše oči dubokom, intenzivnom bojom. Linija je precizna, dugotrajna, ne prenosi se i otporna je na trljanje. Sofisticirani biseri u formuli daju dragocjenu svjetlinu, savršenu i za dan i za večer. **Cijena: 112,40 kn**

Dazzling Star Eyeshadow Palette je praktična, kompaktna paleta s devet sjenila s različitim efektima: metalik, mat i saten. Mekana baršunasta tekstura lako se miješa i iznenađujuće je dugotrajna, za savršenu cjelodnevnu šminku. Efekt boje je trenutani, bez praha ili ispadanja. Metalne boje, usprkos visokom postotku bisera, ostaju kremaste zahvaljujući posebnom tretmanu koji ih čini finim i super blistavim. **Cijena: 209,90 kn**

Star Gleam Lip Laquer lak za usne s efektom vinila usnama daje boju ruža i svjetlucavi efekt. Mekana formula obogaćena hranjivim masnim maslacem divljeg manga čini usne punima i svjetlijima, bez lijepljenja. Mekani aplikator omogućuje preciznu i praktičnu primjenu bez razmazivanja. Mirisan slatkasti okus. **Cijena: 146,30 kn**

Eye Duo Brush, dvostruki kist za oči za nanošenje i blendanje sjenila, omogućuje ravnomjerno nanošenje teksture i daje izvrsnu boju. Zaobljena četkica od mekih, kompaktnih sintetičkih vlakana savršena je za besprijekorno nanošenje, posebno u izvanjskom kutu oka i za stvaranje intenzivnog "smoky eye" izgleda. **Cijena: 135 kn**

Naj Oleari Space Attraction kolekciju možete pronaći u Martimex, Muller i Douglas parfumerijama.